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Egy felébredt lélek, aki készen állt arra, hogy behatoljon az egek titkaiba, minden nap
imádkozott Istenhez és az Ő segítségét kérte ahhoz, hogy leváljon a világról és ne féljen az
Égtől. Ez a lélek félt a szenvedéstől, az idők átalakulásától és a bolygó változásától, mert
mindez ismeretlen volt számára.

Egy nap a következő kérdést intézte az Úrhoz: "Uram, hiszek abban, hogy Te Isten vagy és
hogy ezen az életen túl létezik egy nagyobb Élet. Tudom, hogy nagy illúzióban élünk, azonban
ebbe belemerülve, nem vagyok képes megérteni az igazságot. Félek az idők változásától, félek
a világ szenvedésétől és félek mindattól, amit át kell majd élnünk Krisztus Visszatérése előtt. Le
tudod-e majd győzni Te ezeket a félelmeket a szívemben?".

És az Úr, könyörületes pillantással szemlélve ezt a kis lelket, így válaszolt: "Amikor egy szív
Bennem van, mindent másképp él meg. Számára a szenvedés felajánlássá válik és elveszti
súlyát, és a fájdalom nagyobb Szeretetté alakul át.

Az idők átmenetét és mindazt, amit az emberiségnek meg kell tapasztalnia, másképp élik majd
meg azok, akik Bennem vannak. Látják majd a világ zavarát, de belsejükben bölcsesség lesz.
Mert azt mondom neked, szeretett lélek, hogy nem a csapások, a természet megindulása vagy
az égben megjelenő jelek okozzák majd a földi lelkek szenvedését. Saját tudatlanságuk, és a
felső élettel való kapcsolatuk hiánya miatt válnak majd elveszetté.

Az őket fenntartó alapok megszűnnek majd, vagyis az élvezetekkel teli és kényelmes élet
szüntelen keresése, és ez lesz az emberiség legnagyobb fájdalma, minden szenvedés gyökere.

A Belém helyezett szívek nem félnek majd, mert Én békét adok nekik és megerősítem hitüket.
És minél többet imádkoztok, annál inkább Bennem lesztek, és Én megadom nektek a
bölcsességet. És a világ zűrzavarában és sötétségében a lelketek olyan lesz, mint a lámpa,
amely megmutatja az utat, és így a Föld sója és a világ világossága lesztek. Szavam be fog
teljesülni, és a próféciák beteljesülése is békét hoz majd számotokra. Ezért ne félj, hanem
imádkozz és maradj kitartó hűségedben, mert azért választottalak ki, hogy fény legyél az
asztalon, ez a sorsod".

Ez a történet erősítsen meg titeket, oszlassa el félelmeiteket, és helyezzen benneteket a helyes
irányba, hogy imádkozzatok, és ne hagyjatok fel az imádsággal, és így találjátok meg a békét.

Áldásomat adom erre.
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